



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>

欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ群:64027100

情语传递

与都市圈圈网互动(love.dsqq.cn)

十六年的相濡以沫 敌不过你那两年的网恋?

老公:

亲爱的,我一直想不通,你我十六年的相濡以沫,十六年的风雨与共,十六年的感情,难道还敌不过你与所谓的红颜知己那仅有两年的网恋?难道曾让我想用一生去眷恋的爱,就这么不堪一击?十六年啊,你我曾并肩走过,难道你都忘了?你说男人总爱追求刺激。但激情过后总会趋于平淡,而平淡就是生活乃至婚姻的真谛,你明白吗?

心碎的妻子

悦:

我知道,我对到了疯狂的地步。我也曾经试过忘了你。但是,我真的忘不了。爱上一个人容易,忘记一个人很难。我经常发誓一定要忘了你,可我不经意间,想起你的笑,你的哭,想我们之间发生的点点滴滴。我知道,这一生我都很难忘记你。我现在的生活真的没法形容,分分秒秒我都在想你,想你此时此刻会在干什么。我真的快疯了,你能告诉我,到底该怎么办吗?

彬

天:

一生至少该有一次,为了某个人而忘了自己。不求有结果,不求同行,不求曾经拥有,甚至不求你爱我,只求在我最美的年华里,遇到你。

幸福

小妹:

你生气时的模样,真让人怜惜啊。有时候,我惹你生气,只是想看看你那楚楚动人的小哀伤。然后,我再把你哄好。嘿嘿,我是不是很过分啊?

哥哥

凯:

我不想再为你父母的事吵架。我理解你的孝顺,我不是强词夺理的女人。我只是希望你做事的时候,能跟我商量一下。否则,会更进一步激化我和你父母的关系。

丽

文丽:

我搞不懂你为什么要这样对我!你说说,我哪里对你不好了?为什么我对你那么好,你的心却始终不愿放在我的身上呢!唉,女人的心思真难猜!

侯

情语传递请发送:mffia@126.com或进入love.dsqq.cn/情感在主题帖后跟帖

倾诉人:云露 31岁 时间:10月14日 地点:汉中门某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:云露 志勇

关键词:游戏

主题:撞击我眼帘的画面,是老公志勇下身穿着短裤,他像闪电一样关闭电脑视频。可我的动作比他还快,看见和他视频的是个光着上身的男人,是那个冰冰。

老公的网络小三竟然是他

我和游戏里的老公见面上
他在云南路一家咖啡馆等我

看到老公和网友的聊天
我浑身上下抖个不停

我冲进老公的书房
他像闪电一样关闭视频

我和老公志勇有相同的爱好,玩网络游戏。很多个夜晚,我们在各自的书房玩到疲倦,再齐聚卧室,其乐融融地交流游戏心得。

2009年10月,我迷上“结婚游戏”。在游戏里和网友“结婚”。那时候,志勇因为升职,工作比较忙碌,没多少时间上网。晚上,我只能一人待在书房,和网上的虚拟老公游戏、聊天。

有一天,夜里十二点,志勇还没回家。我打电话给他,他忙着应酬,要我少安勿躁。“那你什么时候回来?”“你先睡,别等我!”

我对游戏里的老公发牢骚。他说:“这么晚不回家的男人,肯定有问题。不是在夜总会,就是在洗浴中心。”我自信地说:“不会的,人家是在工作哦。”

游戏里的老公开始恣意地挑逗我,他的语言露骨。我起先矜持,某个时刻,我的心里像被热浪冲刷,难以自持,我大胆地迎合着那些放纵的话语。

我们的聊天内容不断突破。聊到凌晨两点,游戏里的老公哄我去睡觉,明天还要上班。志勇依然未归。

一觉醒来,志勇在我身边呼呼大睡。我睡得很沉,志勇啥时回来了?我起床洗漱,中途去书房打开电脑,看看游戏里的老公在不在,向他问声早安。

游戏里的老公也在南京,他说他在中央门一带上班。我想说出我的上班地点,但他没问。我们相互约定,在游戏里怎么都行,不过,这一切仅限于网络的虚拟世界,别出现在对方的现实生活里。

现实却总事与愿违,2009年11月初,我和游戏里的老公情不自禁地见面了。他在云南路一家咖啡馆等我,我如期赴约。落坐在他的对面,我如坐针毡,他是我老公的朋友。要不是他也看到了我,我定然夺门而逃。可我们的视线对视过早,彼此都猝不及防。

老公的朋友王峰,坐在我对面问我喝什么咖啡。我说:“随便,跟你一样吧。”“我喝黑咖啡,你能受得了?”王峰表情平静。“受得了。”我轻声说。

空气里飘荡着苦咖啡的气味。我和王峰不约而同地笑。我不知道他为什么笑,就如我已搞不清自己为何而笑。

想一想,我和老公的朋友在网上互相呼喊“老婆”“老公”,不知是尴尬还是愧疚,我面红耳赤。“怎么了?”王峰觉察出我的窘迫。“咖啡太苦。”我咽下一小口黑咖啡,真的很苦,“世界真小。”网络游戏给我当头一棒,把我惊醒。

“就当我们今天没见面。”我低着头。“收到!”王峰握着手机,好像是发短信,他诙谐地说,“老婆说没见过去面,那就是没见过。凡是老婆说的话都是对的。”

气氛缓缓地松弛,我还是很紧张,“反正……你就当眼前的事……都没发生……”

现实中,我和王峰并没有做出格的事。也许,他有这样的想法。而我的理智制止了我自己。

即便如此,我还是觉得愧疚。尤其是,志勇拥我之际,我会为他感到失落。我的精神曾经出过轨,我错了。志勇问我为什么走神,我强迫自己冷静,“没有走神嘛,我这是进入状态。”看我脸上绽放出自然而亲热的笑容,志勇才把注意力移开。

我依旧迷恋网上结婚,但我变得警惕,和王峰不能走得太近。我和另外一位网友玩起结婚游戏。如果说,被网络世界的人称为老婆,是对现实婚姻的背叛,我已经背叛过志勇一次了,再多一次又何妨?唉,我控制不住自己。

2010年5月中旬,志勇去徐州出差。

网上的老公也不在。无聊之余,我去志勇书房,开他的电脑。我们尊重彼此,不知道对方的电脑密码。

志勇的QQ设置自动登录。我刚点开他的QQ,一个头像发来抖动框,“老公不是出差去了吗?”

我被吓一跳,转身看看背后,后面没人。对方接着说:“昨晚对不起,有时我生气了说话会伤人,说完我就后悔了。”

我说:“没事。”对方说:“我也想哄哄你,但有时你冷冰冰的,我不知道怎么处理。”我说:“你才冷冰冰的。”对方说:“回温总要时间啊。”我说:“如果你在身边,我可以用自己的体温温暖你啊。”对方说:“哎呀,你的体温太烫了,我可怕烫……”

我像被秋风吹动的树叶,全身上下抖个不停。翻开这个叫“冰冰”的网友和志勇的聊天记录,触目惊心的肉麻,放浪形骸的调情,我压抑,呼吸困难。我没敢看完。

想到志勇去徐州要两天才能回来,我灵机一动,想约冰冰见面。我说:“晚上我回南京,温暖你。”对方说:“你不是去外地了吗,不急这一天,我不是心急火燎的人。”

我编花言巧语,对方被我说动,其实她也很想和“我”(志勇)见面。我说:“你来我家吧,我老婆这几天在镇江的娘家,她妈生病。你直接到三山街。我家地址你没忘吧?”“少来啦,你家地址从来就没跟我说过。这次你挺大方的嘛!”对方说。我略作沉思,舍不得孩子套不住狼,把家庭地址告诉她,“其实我快到南京了,在宁徐路上,到盱眙境内了。”我说,“你来的时候给我买两包方便面,我忽然很想吃方便面。我电脑快没电啦,你计算好时间先出门。”

我很担心冰冰会给志勇发短信,那样的话,我的计划必然穿帮。

傍晚。六点半左右。有人敲门。

透过猫眼,一个30岁左右的男子在门口东张西望。

我把门推开,仔细而迅速地打量眼前的男子,戴着无框眼镜,皮肤细腻,比我还白,身高在1米7—1米8之间,穿着黑西装。男子长得毫无阳刚之气,还有点娘娘腔,他看看手中的纸条,装着似乎认错门的样子,盯着门牌号看。他的神情告诉我,我没有走错!

我吃惊地看到,他手里提着一个苏果超市的方便袋,里面装着方便面。

他是“冰冰”?我不敢问。他看看我,再看看门牌号,抓耳挠腮,“这不是9幢吗?”我说:“这是8幢。”“哦,不好意思。”该男子匆匆掉头下楼。

他手中的方便袋来回晃悠,两个桶装方便面真真切切。

回到书房。志勇在QQ上跟我说话,他刚上网,“晚上要喝酒,我躲着不想去。我在宾馆吃方便面都不去跟他们喝酒。”我颤栗,说不清那是种什么感觉,惊恐、焦躁、心慌意乱……

我担惊受怕地等着志勇出差归来。很快,他从徐州回家。我悄无声息地观察,察觉不出志勇有任何问题。他若无其事,和以前一模一样,大大咧咧地在饭桌上和我谈着单位趣事。

但是志勇在书房玩游戏时,总关着门。这……他以前也是如此。我玩游戏,也关着门。

在我看来,志勇正和我打心理战。我宁愿那个冰冰是个女人,倘若那个冰冰真是我见过的娘娘腔的男子,那说明志勇的性取向……

我度日如年。2010年9月。突然间,我对网络游戏无比厌恶,不想触碰电脑。不玩游戏,坐在书房,我浮想联翩,隔壁房间此时此刻上演着什么样的游戏呢?志勇的冰冰真是个男人吗?

9月底的一天,晚间10点,我以迅雷不及掩耳之势冲进志勇的书房——以前我们去对方的书房都要敲门的——我冲进老公的书房,手中端着一杯咖啡。

我故意让咖啡泼洒开,泼在手上。我的伪装只是想表明,我没有敲门,是因为被咖啡烫着了。老公,我是急匆匆给你送咖啡的!

撞击我眼帘的画面,是志勇下身穿着短裤,他像闪电一样关闭电脑视频。可我的动作比他还快,看见和他视频的是个光着上身的男人,是那个冰冰。

志勇把电脑桌面上的画面清理好。面对无法辩解的现实,他淡淡地说:“你在网上不是也有老公吗?”

[+] 爱周刊问:

- A.你们以游戏替代大部分居家时间的交流,两个书房,各自为营,长此以往,你们的婚姻能不出问题吗?
B.透过女主人公的讲述,不难发现,两人的爱情表面风平浪静,暗地里是不是存在着诸多的对彼此的不满?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录love.dsqq.cn进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。